



持续深入走访调研 助推民营经济健康发展



大地回春,万物复苏。为积极贯彻实施安徽省人民检察院351工程,助推民营经济健康发展,3月26日,雨山区常委、统战部长王虎,雨山区人民检察院党组书记、检察长宋斌,区工商联相关领导一行,走访了辖区两家规模以上民营企业,实地了解企业疫情防控及复工复产情况,精准把握企业法律诉求,帮助企业解决生产经营中的困难和问题。

在现场座谈时,宋斌检察长全面了解企业在复工复产中人员到岗、生产经营、疫情防控措施落实等实际情况,向企业相关人员讲解了涉企刑事案件、公益诉讼等法律政策,提供法律咨询,帮助企业排忧解难。此外,还根据企业

的特点,提出了优质的检察方案。

去年以来,该院一直积极主动服务发展大局,不断推进工作创新发展,努力破解民营企业申诉难、立案难、执行难等问题,把服务保障民营经济各项重点工作落实落细。

该院将持续紧扣服务保障重大国家战略,加大对侵犯民企及其经营

者合法权益犯罪打击力度,注重把握法律政策界限,依法审慎稳妥办理民企及其经营者涉罪案件,严格落实涉民营经济案件办理各项规定,健全服务保障绿色通道,努力做好检察机关服务企业发展的第一协调员、办事员和服务员。

周虎赛 任俊摄影报道



发挥检察职能 打击拒不支付劳动报酬犯罪



为依法严厉打击拒不支付劳动报酬犯罪行为,强化行政监管与刑事打击合力,3月25日下午,雨山区人民检察院接信息通报后,主动邀请区人社局劳动保障监察大队至该院就一起拒不支付劳动报酬案件开展案情交流。会议就案件处理进展、移送涉嫌犯罪案件等情况进行

了深入了解,并就行政机关如何收集固定证据、规范案件移送程序等问题提出了意见建议。

近年来,该院在维护社会稳定,保护弱势群体合法权益等方面进行积极作为,有效发挥刑事检察职能,严厉打击拒不支付劳动报酬犯罪行为。通过刑事办案,不仅教育了欠

薪单位和个人,提高了企业主支付劳动报酬的自觉性,同时一定程度上遏制了恶意欠薪的蔓延势头,取得良好的社会效果。

虞巧慧 徐雯瑾摄影报道



【喜报】雨山区人民检察院 喜获多项荣誉



近日,雨山区对圆满完成2019年度各项目标任务中涌现出的先进集体和个人进行了表彰,雨山区人民检察院喜获多项荣誉:1、第一检察部被评为2019年度经济突出贡献奖优化营商环境先进集体;2、张戟被评为优化营商环境先进个人;3、周虎赛被评为

为企业服务先进个人。

2019年度,该院始终积极贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真落实上级各项决策部署,制定《雨山区人民检察院开展服务民营企业走访调研活动方案》,走访民营企业问需于企,了解民企法律诉求,护航民企发展,努力为经济社会的高质量发展提供有力的法治保障。2020年度该院将再接再厉、迎难而上,充分深入履行各项检察职能,在夺取当前抗击新冠肺炎疫情胜利和保障全年社会安全、稳定发展上做出更多更大贡献。

周虎赛报道



张戟



周虎赛



【喜报】雨山区人民检察院 荣登 明察秋毫榜

近日,雨山区人民检察院在中央政法委官方网站中国长安网、中央政法网联合一点资讯发布的2020年1月、2月政法一点号榜单中荣登明察秋毫榜,继2019年三次入列榜单后再次连续登榜。

徐雯瑾

践行绿色检察 播下绿色希望



3月12日植树节当天,为掀起春季植树造林高潮,在巩固创建国家及省级森林城市成果中贡献绿色检察力量,雨山区人民检察院积极响应区委号召,该院党组书记、检察长宋斌及多名党员前往雨山区义务植树点佳山乡马塘村进行义务植树。

迟日江山丽,春风花草香。在一片春意中,口罩也挡不住大家的热情洋溢,或挥动着铁锹,或扶起一棵棵树苗,大家共同将树苗栽种进土壤中,也播撒下绿色的新希望。

时值特殊时期,此次植树活动让大家在春意中感受到了蓬勃的希望,也在团结合作中强化了大家的凝聚力、向心力和团队意识。

邓谷睿婧 任俊摄影报道



请关注马都市圈 更多精彩内容

